

Αυτά πρέπει να γνωρίζουν τα μέλη της Μυτιληναϊκής

Οι Σύλλογοι, οι Αδελφότητες και τα Σωματεία του Ελληνισμού της Αυστραλίας έχουν παίξει ένα ζωτικό, πολύ σημαντικό ρόλο στην εξέλιξη της παροικίας και στην διάσωση της ιστορίας της. Ανέπτυξαν κοινωνική δράση και δραστηριότητες κοινωνικές, φιλανθρωπικές, καλλιτεχνικές, αλλά και αθλητικές ακόμη. Δίνοντας επί δεκαετίες την ευκαιρία να συναντιούνται οι συμπατριώτες, να μιλούν την γλώσσα τους, ν' αναπτύσσουν σχέσεις και να επιτελούν έργα.

Οι ιδρυτικές γενιές έχουν παρέλθει σήμερα κατά μέγα μέρος, αλλά είναι αρκετοί αυτοί που υπάρχουν από τους πρωτοπόρους και οι νεότεροι οφείλουν ν' αναγνωρίσουν την αξία των όσων έχουν δημιουργήσει και τους έχουν δώσει. Την ίδια ώρα όμως πρέπει να έχουν και ένα όραμα για συνέχιση με τις σύγχρονες και μελλοντικές γενιές,

ώστε να μην εξαφανιστούν τα δημιουργήματά τους. Για να γίνει αυτό χρειάζεται εκσυγχρονισμός των Καταστατικών και τήρηση των κανόνων, με πλήρη διαφάνεια και εξαφάνιση της ακαταστασίας που παρατηρείται στην τήρηση των πρακτικών, των καταλόγων μελών και άλλων σχετικών διαδικασιών που μπορεί ακόμη και επίτηδες να μην τηρούνται σωστά, για ευνοήτους λόγους.

Πρέπει ακόμη να ληφθεί υπ' όψιν ότι σήμερα ο χορός με το σουβλάκι δεν είναι το παν. Οι σύλλογοι πρέπει ν' ανανεωθούν για να διατηρηθούν και να συνεχίσουν. Προσφέροντας ταυτόχρονα όσα μπορούν να προσφερθούν στα παλιά μέλη τους, αλλά και στα νέα μέλη που φιλοδοξούν ν' αποκτήσουν.

Κάθε Σύλλογος πρέπει να είναι χώρος για εκπαίδευση και πληροφόρηση, ένας κόμβος για κοινωνική δραστηριότητα. Να μπορεί να προ-

άγει πολιτιστικά γεγονότα, να εξυπηρετεί τις παραδόσεις μας και να κρατάει ζωντανό το πάθος για τις μελλοντικές γενιές. Με τρόπο που η κληρονομιά μας να συνεχίσει να ζει μέσα από κάθε γενιά.

Επί του παρόντος διεκδικώ την θέση της γραμματέως στην Μυτιληναϊκή Αδελφότητα της Νέας Νότιας Ουαλίας στο πλευρό της Μυρσίνης Βουγιούκα υποψηφίας για την προεδρία και με μια ομάδα επίλεκτων, σωστά σκεπτομένων συμπατριωτών μας, που έχουν διάθεση να εργαστούν για ΕΝΟΤΗΤΑ των Μελών της Αδελφότητάς μας και για ΠΡΟΟΔΟ της Μυτιληναϊκής σε κάθε τομέα.

Στον απόηχο της τεράστιας επιτυχίας που είχε η πρόσφατη διοργάνωση «Γεύσεις της Λέσβου», στο Μυτιληναϊκό Σπίτι, με πάνω από 500 επισκέπτες Μυτιληνιούς και φίλους μας, παίρνουμε θάρρος και πιστεύουμε σε μια ακόμη πιά δυνατή Μυτιληναϊκή Αδελφότητα. Με υπέροχες και αξιοθαύμαστες δραστηριότητες, που θα προβάλλουν την κληρονομιά μας. Εχω εμπιστοσύνη στα πολυσύνθετα ταλέντα που μας πλαισιώνουν και προπάντων στην ηγεσία της φανατικής Μυτιληναϊκής Μυρσίνης Βουγιούκα, με γνώσεις και πάθος για το νησί μας, αλλά και με διασυνδέσεις με τους σπουδαιότερους παράγοντες της Λέσβου. Κάτι που θα μας βοηθήσει σε πολλούς τομείς.

Δυστυχώς όμως, έχω διαπιστώσει ότι η εκλογική διαδικασία έχει πολλά στραβά. Βλέπω ότι κάποιοι με «παλιά μυαλά» να θέλουν να κρατούν τους Συλλόγους και τις Αδελφότητες σε στασιμότητα, που ίσως τους βολεύει. Διεπίστωσα ότι το εγώ και οι προσωπικές επιδιώξεις ενεργοποιούν ακόμη και παλαιά κόλπα για την διατήρηση της εξουσίας! Για μένα ήταν πρόκληση να δώ τις καταστάσεις μελών όταν το Καταστατικό λέει ξεκάθαρα ότι αυτές οι καταστάσεις είναι διαθέσιμες ανα πάσα στιγμή σε οποιοδήποτε μέλος επιθυμεί να τις δει. Τελικά για κάθε βήμα που κάναμε αναγκάζομασταν να δίνουμε μάχες. Διαπιστώνοντας πολλές ατασθαλίες με τις λίστες και τις εγγραφές μελών, αλλά και με υποχωρήσεις μελών που συμβιβάστηκαν για χάρη εκείνων που θέλουν να διατηρούν την εξουσία.

Αποφασίζοντας να γίνουν εκλογές κατά τη διάρκεια της περιόδου του Πάσχα και έχοντας ορίσει μέρα εκλογών ανήμερα της μεγάλης εορτής του Αγίου Γεωργίου, μιας από



τις πλέον δημοφιλείς ονομαστικές εορτές στο Ελληνικό Εορτολόγιο, θα μπορούσε να υποθέσει κάποιος ότι εκείνοι που διάλεξαν αυτή την ημέρα, ήθελαν να εξασφαλίσουν τον ελάχιστο αριθμό μελών για συμμετοχή στις εκλογές. Γιατί; Πως αυτό μπορεί να λειτουργήσει ελκύνοντας το ενδιαφέρον των μελών όταν χρησιμοποιείς τους αποκλεισμούς σαν στρατηγική; Εξελέγη μια εφορευτική επιτροπή ως ανεξάρτητη για την διενέργεια των εκλογών κι όμως ακόμη μια φορά, είχε ως μέλος της ένα συγγενή υποψήφιο για θέση στο διοικητικό Συμβούλιο.

Αλλά αυτό είναι το λιγότερο. Πιο σοβαρό είναι το γεγονός ότι βρισκόμαστε αντιμέτωποι με ένα αποτέλεσμα που πάει να βασιστεί σε εσφαλμένη διαδικασία εκλογών και ασύμφωνη με την απόφαση των μελών. Έτσι μπορούμε μόνο να ελπίζουμε ότι τα μέλη που συμμετέχουν θα λάβουν υπόψη τις σχετικές παρατηρήσεις και θα ψηφίσουν για το δικό το συμφέρον της Αδελφότητας και όχι εκείνων που φτιάχνουν εκλογές στα μέτρα τους. Οι άνθρωποι και η Κοινότητα που επιτυγχάνει αποτέλεσμα ήταν πάθος μου ανέκαθεν. Καθώς είχα δε το προνόμιο να εργάζομαι δίπλα σε δημιουργικούς και ενεργητικούς ανθρώπους, θα εξακολουθήσω να υπερασπιζομαι με υπερηφάνεια όσα υπηρετούν την κουλτούρα και την εξυπηρέτηση της Κοινότητας μας. Η Μυρσίνη Βουγιούκα, μαζί με μένα και την προτεινόμενη ομάδα μας προσβλέπουμε να σας δούμε στις εκλογές αυτή τη Κυριακή μεταξύ 11 το πρωί και το 4 το απόγευμα στο Μυτιληναϊκό Σπίτι στο Canterbury.

Εύχομαι να επικρατήσουν οι σωστές και δίκαιες σκέψεις βγάζοντας μια διοίκηση για ενότητα και πρόοδο. Όχι για διχόνοια και οπισθοδρόμηση.

Χριστίνα Γαζέπη Σταυροπούλου



Ξεκίνησαν οι εγγραφές στον Παιδικό Σταθμό Περιστασιακής Φροντίδας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας στο Marrickville.

Το Προσχολικό και αναπτυξιακό πρόγραμμά μας αφορά όλες τις ηλικίες και παρέχεται από ειδικευμένους εκπαιδευτικούς.
Επίσης παρακολουθούμε την ατομική ανάπτυξη του παιδιού σας όλο το χρόνο.

Είμαστε ανοιχτά από τις 8:00πμ έως και τις 5:00μμ.

- Η Ημερήσια χρέωση κυμαίνεται από \$84.00 μέχρι \$92.00.
- Η Πρωινή περίοδος λειτουργίας είναι από τις 8:00πμ μέχρι τις 12:30μμ και η χρέωση κυμαίνεται από \$47.50 μέχρι \$49.50 ανά περίοδο.
- Η Απογευματινή περίοδος λειτουργίας είναι από τις 1:30μμ μέχρι τις 5:00μμ και η χρέωση κυμαίνεται από \$45.00 μέχρι \$47.00 ανά περίοδο.
- Το ετήσιο ποσό εγγραφής αντιστοιχεί στα \$65.00 ανά οικογένεια.

Το επίδομα παιδικής μέριμνας και η επιδότηση παιδιού γίνονται δεχτά μετά την εγγραφή των παιδιών σας στο Centrelink.

Διεύθυνση: 356 Victoria Rd, Marrickville

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 02 9558 1591

